

# Учатся выбирать президента

В районе завершились мероприятия декады молодого избирателя. Их целью было формирование правовой и политической культуры, расширение возможностей для молодых людей проявить себя в общественно-политической жизни. Так, в школе № 358 в рамках декады молодого избирателя прошла деловая игра «Выборы», во время которой был избран президент школьного самоуправления.

**Виталина Павленко**

На праздник «школьной демократии» пришли почетные гости: глава администрации Московского района Владимир Коровин, секретарь городской избирательной комиссии Марина Жданова, начальник отдела образования Александра Захарова и председатели территориаль-



ного избиркома № 19 и № 27 Дмитрий Козлов и Лариса Ющенко.

Несмотря на деловой характер, мероприятие превратилось в настоящий праздник. Приветствуя участников, Владимир Коровин, в частности, подчеркнул: «В интересной игровой форме подростки получают сведения об избирательной системе нашей страны, учатся применять избирательные технологии и, самое главное, получают навыки формирования собственного мнения и

умение сделать личный выбор».

Ребята серьезно и ответственно отнеслись к своей роли. Так, была проведена тщательная предварительная подготовка по изучению федерального закона о выборах и организована предвыборная агитация. Нового «президента» встретили овациями. Президентом школьного самоуправления «Tinland» стал член хорошо известной в районе общественной организации «Тинейджер +» Рамиль Фасхутдинов.

Напомним, что выборы в органы ученического и студенческого самоуправления ежегодно проходят практически во всех учебных заведениях района и стали уже доброй традицией.

И в этом году при поддержке территориальных избирательных комиссий и органов местного самоуправления повсеместно прошли уроки правовых знаний, встречи с муниципальными депутатами, ролевые игры «Я гражданин», круглые столы и викторины.